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Asagidakilerden hangisi zamirlere ait bir 6zellik degildir?
A) Sozcik halinde zamirler dort gesgittir.

B) Zamirler gcogul eki ve hal eki alan s6zcuklerdir.

C) Zamirler isimlerle birlikte “isim tamlamasi” kurabilirler.

D) Zamirler, yerini tuttugu isimle beraber “isim tamlamasi” kurabilir.

“Biz eskiler ders galismakta ¢ok sikinti gektik. Simdiki gocuklarn bu konuda ¢gok

sansli goriiyorum. isteyen istedigi saat odasina gidip ¢alisir.”

Yukaridaki paragrafta hangi zamanla ilgili fiil (eylem) yoktur?

A) Gegmis zaman B) Gelecek zaman

C) Simdiki zaman D) Genis zaman
“Biletci — kasa — hanimeli” kelimelerinin yapilari bakimindan ¢esidi, hangi
segenekte sirasiyla dogru verilmistir?

A) Turemis — basit — bilesik B) Tlremis — tlremis — basit
C) Basit — tiremis — bilesik D) Basit — basit — turemis

“Biri var daha kimse uyanmadan ¢ikar yola. Bu, benim babamdir.” ciimlesinde

sozcuk halinde kag farkh tur zamir vardir?

A) 3 B) 2 C)1 D) 4

“Ben koylimuizde yasarken sekiz yasindaydim. O donemler bir guizel olurdu ki
bah¢emiz, géormeye doyum olmazdi. Babam bana ve kardesime beser lira verdi mi,

bizim ilk igimiz sapan almak olurdu. Bahgeye gelen kusglan kagirmak igin.”

Yukaridaki ciimlelerde bulunan alti gizili s6zcukler dikkate alindiginda

kullanilmayan sayi sifati gesidi asagidakilerden hangisidir?

A) Asil sayi sifatt  B) Sira sayi sifati C) Kesir sayi sifati D) Ulestirme sayi sifat




6) | Atasozleri, kolay anlasilir olmalarina karsin, haklarinda sayfalar dolusu yazi
yazilabilir. Yalniz onlarin anlamlarini gézmek igin, sézcliklerin asil anlamlarinin
tuzagina diismemek gerekir. Ornegin, bir “kus”tan séz ediyorsa bu, mutlaka
insan icin soylenmistir. Yiizyillarin diislince ve dil siizgecinden ge¢gmis olan

atasozlerinin tek bir sézcligu bile yerinden oynatilamaz.

Yukaridaki pargcadan atasozleriyle ilgili olarak asagidakilerden hangisi ¢cikarilamaz?
A) Mecazli soyleyigler icerdikleri
B) Insanlar igin sdylenmis sézler oldugu
C) Degistirilemez, kaliplasmis sodzler olduklari

D) Soézcuklerin ilk anlamlariyla olusturulduklari

7) Asagidaki cumlelerde, tamlayani zamir olan isim tamlamalarina ornekler verilirken
birinde hata yapiimisgtir. Bunun yerine tamlanani zamir olan isim tamlamasi
kullanilmigtir. Hata yapilan se¢enek hangisidir?

A) Onlarin 6devleri henlz bitmemis.
B) Bizim mahallemiz sessiz ve guzeldir.
C) Sorularin bazilarini oldukga zor buldum.

D) Sizin apartmanin bu kadar yuksek oldugunu bilmiyordum.

8) Asagidaki cimlelerin hangisinde “mi” yanlis yazilmisgtir?

A) Tatile bu arabayla mi gideceksiniz?
B) Yenimi yeni bir top aldik.
C) Geliyor mu gelmiyor mu belli degil.

D) Bu kalemleri mi aldin?




(9, 10 ve 11. sorularn agsagidaki metne gore yanitlayiniz.)

ilk sinema filmi, Lumiere Kardesler’in ¢ektigi tren istasyonu konulu bir belgeseldir. Bunun
anlattigi bir olay olmadigi gibi sesi de yoktur. Bugunku projeksiyon (yansitim) cihazlarinin
atasi olan bir cihazla yansitilmig goéruntulerden olusur. Bu filmin gésterim tarihi 18951ir.
Yani yaklasik 128 yil 6nce... Gegen zaman iginde sinemada neler oldu? Once sesli
filmler geldi, gérunti teknolojisi inaniimaz boyutlar kazandi. Bilgisayar teknolojisi
sinemaya buyuk bir farklilik getirdi. Artik gergek ¢ekimler olmaksizin bazi sahneler
bilgisayarda yapiliyor ve filme ekleniyordu. 2000’li yillar sinema sanatini sagirtici
boyutlara tagidi. Ug boyutlu filmler, yepyeni teknikler... Simdi buna dort hatta besinci

boyutlar eklendi. Sinema bakalim daha ne surprizler hazirliyor bizlere!

9) Metnin butiuniinde anlatilan konu nedir?

A) Teknolojinin gicu B) Sinemanin hayata etkisi

C) Sinemadaki gelismeler D) Sinemanin teknolojiye etkisi

10) Asagidakilerden hangisi, ilk sinema filmi ile ilgili olarak yanhstir?

A) Tren istasyonu konulu film, belgesel nitelik tagsimaktadir.
B) llkel bir projeksiyon cihazi kullanilarak yansitilmigtir.
C) Uzerinden yiizyildan daha fazla bir zaman gecmistir.

D) Film slresince yapilan konusmalar ¢ok kisadir.

11) Bu pargada asil anlatilan nedir?

A) Teknoloji sinemaya katki saglamistir.
B) Gecgen zaman iginde pek ¢ok film gekilmistir.
C) Sinemanin gelisme surecini takip etmek ¢ok zordur.

D) Sinema, hizla ve sasirtici bir bicimde degismektedir.

12) Asagidaki cumlelerin hangisinde is, olus, hareket bildiren s6zciik, olumsuz bir
eylemi bildirmektedir?

A) Yemegin yaninda bir seyler icmeyi sevmem.
B) Burada yarim saat kadar seni bekledim.
C) Eve gidince butun 6devlerini bitirmis.

D) Sabah evden ¢gikmadan 6nce bir bardak st igerim.




13) Hangi ciimlenin sonuna digerlerinden farkl bir noktalama isareti konulmalidir?
A) Magci kazandik mi kazanmadik mi anlamadi
B) Sabah oldu mu ¢abucak evden ¢ikariz
C) Cocugun buradan ayrildigini nigin sdylemedin

D) Olan bitenleri ve ne yaptigini uzun uzun anlatti

14) “Uzun yaz gecelerinde oranin tadina doyamazdik.” ciimlesinde alti ¢izili olan s6z

grubu icin agsagidakilerden hangisi dogru sdoylenmisgtir?

A) Sifat tamlamasidir. B) Belirtili isim tamlamasidir.

C) Takisiz isim tamlamasidir. D) Belirtisiz isim tamlamasidir.

15
) Varsin kira¢ olsun tarlam

Taglarini ayiklayacagim
Kazmayi sallayacagim
Cukurlar agacagim

Toprakla basa ¢ikacagim.

Yukaridaki dizeleri yazan sair icin agagidakilerden hangisi séylenemez?

A) Kararldir. B) Pismandir. C) Caligkandir. D) Umitlidir.

16) “Agacin dallarini babam iyice budamis.”

Yukaridaki cimledeki 6ge siralanigi asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?
A) Timleg — Yiklem — Timleg — Ozne
B) Ozne — Tumleg — Yiiklem — Tiimleg
C) Timleg — Ozne — Tiimleg — Yiklem
D) Yiklem — Timleg — Ozne — Timleg




17) “Genelde dikkatli bir insandi. Ama bazi 6nemsiz ayrintilar géziinden kagcmis.

Bunlari yeni ¢alisanlarindan biri fark etmis.”

Yukaridaki cimleyi dikkate alarak agsagidaki climlelerle karsilastirdigimizda hangi

segenek yanlis olur?

A) “Bunlan” kelimesi isaret zamiridir.
B) “Dikkatli” s6zcugu niteleme sifati olarak kullanildi.
C) “Bazi” kelimesinin cimledeki gorevi belgisiz sifattir.

D) Cumlelerde kullanilan eylemler genis zamanda ¢gekimlenmisgtir.

e e

Pazar glinu ailemle guizel bir giin gegirdim. Evden ¢ikip otobiisle Kadikoy’e indik.
Vapur iskelesinde biraz bekledikten sonra gelen vapurla karsiya gectik.
Vapurdayken martilara simit attim. Eminonii’nden Sultan Ahmet Meydani’na kadar

yurudiik. Topkapi Sarayi’ni, Ayasofya Cami’sini ve Yerebatan Sarnici’ni gezdik.

bir zaman dilimine tasiyordu. Orada bir siire insanlari izlemek, tarihi solumak beni
cok etkiledi. Bizim digimizda birgok yerli ve yabanci turist vardi. Turistlere, Tuirk

i Meydanin kendine 6zgu tarihi havasi bizi buyulemisti. Tramvay sanki insanlari eski i
i kiiltiriine ait esyalari satmak igin ugrasan saticilar bu buyullu ortama farkl bir hava i

katiyordu. O kadar yorulmusum ki doniiste takside uyuyakalmigim.

18) Yukandaki par¢ada bahsedilen kisi, pazar gezisinde hangi araci kullanmamistir?

A) Vapur B) Tramvay C) Taksi D) Otobus

19) “insanlik igin biiyiik bir adim attim.”

Yukaridaki ciimleyle durumunu anlatan astronotun ciimlesindeki alti gizili fiilin

zamani ve kisisi hangi se¢enekte dogru olarak verilmistir?

A) Gegmis zaman — 1. tekil Kigi B) Genis zaman — 1. tekil Kigi
C) Gelecek zaman — 1. tekil kisi D) Gegmis zaman — 1. gogul kisi




1. Bu kitaplari nereden aldin?
2. Duin gece seni riiyamda gordim.
3. Hepsini degil; ama bazilarini begendim.

4. Ben almadim, sen hangilerini aliyorsun?

20) Yukaridaki climlelerde, asagidaki zamir ¢esitlerinden hangisine ornek yoktur?

A) Belgisiz zamir B) Soru zamiri

C) isaret zamiri D) Kisi zamiri

21) “Susmayiz.” fiili icin agsagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Olumsuz bir anlam ifade eder.
B) 1. cogul sahsa gore ¢ekimlenmigtir.
C) Yapi bakimindan tlremis bir sézcuktir.

D) Genis zaman kipine gore ¢cekimlenmistir.

22) “Bolgemizde binlerce kus tiirii yasiyor. Her yil binlerce turist geliyor kus gozlemleri
icin. Kuslar ¢cok hassas hayvanlar. Yasadiklan alandaki degisikliklerden ¢ok
olumsuz etkileniyorlar. Buraya yapilan genis yollar, yliksek binalar vb. etraftaki
gurultayu artirdi. Kuglar da bundan ¢ok etkilendi. Son yillarda bazi tiirlerin yer

degistirdiklerini goériiyorum.”

Yukaridaki paragrafta, asagidaki segeneklerden hangisindeki dustince, bir sorun

olarak ortaya konmustur?

A) Kuslarin yuvalarini terk etmesi
B) Bolgede ¢ok fazla kus tiranin yasamasi
C) Turistlerin kus gézlemi yapmaya gelmeleri

D) Kuslarin yasam alaninda guraltd kirliliginin olmasi

23) Asagidaki ciimlelerin hangisindeki sorunun cevabi bir zamir veya bir isim olabilir?
A) Neresini daha ¢ok begendin?
B) Hangi kitap daha guzelmig?
C) Okumak igin nasil bir kitap istersiniz?

D) Cocuklara karsi derin bir sevgi duyuyor musun?




24) “Bu kadar ylirekten cagirma beni.” cumlesinde alti ¢gizili s6zciiklerin turiu sirasiyla

hangi se¢enekte dogru olarak verilmigtir?

A) lIsaret sifati — Belgisiz zamir — Kigi zamiri
B) lsaret sifati — Olumsuz fiil — Kisi zamiri
C) lIsaret zamiri — Belgisiz sifat — Kigi zamiri

D) isaret sifati — Olumsuz fiil — isaret zamiri

25)| Tan sevingle bagirdi( )

( )Yasasin( ) Burasini gok sevdim( )

Yukaridaki karsilikli konugsmada parantezle bos birakilan yerlere,

sirasiyla asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) () () () () B) () (") () (L)
C) () () () () D) (1) (=) () ()

26) “Bakin gocuklar, bir oykiiyu okurken yazarin hayatina iligkin bazi ipuglarina

ulasabilirsiniz. Kimi olaylar bize o yazarin yasadiklariyla bir benzerlik gosterebilir.”

Yukaridaki cimlelerle ilgili olarak yapilan saptamalardan birinde bir yanlighk vardir.

Yanhiglk olan segenek asagidakilerden hangisidir?

A) Paragrafta bes tane sifat tamlamasi vardir.
B) Paragraftaki “kimi” s6zcugu soru sifati olarak kullaniimistir.
C) Paragrafta kullanilan “bir” s6zcukleri belgisiz sifat olarak kullaniimigtir.

D) “Bize” sdzcugu kisi zamiri olarak kullanilirken “0” s6zcigu isaret sifatidir.




Kuliibenin ardinda iki kath, yash bir bina vardi. Bir terk edilmiglik duygusu
tasir, firtinalarin eskittigi camlarda yagmur izi. Gengligine doyamamistir. Alt
katinda kimi islemez diikkanlar, st katinda ise kuguk bir sahil lokantasi...
Sanki dekorunu ve yemeklerini hi¢ degistirmemis bir lokanta... Bu
meydandaki, her yol, her ayrinti denize gére konum almis gibidir.

Gumbirdeyen denizle yuzlesir dururlar.

27) Yukandaki ayrintilar bizimle paylasan yazar, en ¢ok hangi duyusunu kullanmigtir?

A) Tatma
B) Koklama
C) lsitme
D) Goérme

o)

TURKGE SORULARI BiTMISTIR. INGILIiZCE SORULARINA GEGEBILIRSINiZ.




[ ENGLISH TEST ]

Read the passage and for each question, choose the correct answer. (1-5)

MEALS AND MEAL TIMES|

N L

1IN

Most people around the world seem to think a typical English breakfast (between 7:00
and 9:00 a.m.) consists of eggs, bacon, sausages, fried bread, mushrooms and baked
beans all washed down with a cup of coffee or tea. Nowadays, however, a typical English

breakfast is more likely to be a bowl of cereals, a slice of toast, orange juice and a cup of

coffee or tea.

Many people, especially children, in England will eat a bow! of cereal. They are made
with different grains such as corn, wheat and oats. In winter many people will eat

‘porridge’ or boiled oats.

Even though not many people will eat the traditional English breakfast today, it is always
served in hotels and guest houses around Britain. The traditional English breakfast is

called ‘Full English’ and sometimes referred to as ‘The Full English Fry-up’.

Many children at school and adults at work will have a ‘packed lunch’ (between 12:00 and
1:30 p.m.). This typically consists of a sandwich, a packet of crisps, a piece of fruit and a
drink. The ‘packed lunch’ is kept in a plastic container. Sandwiches are also known as a
‘butty’ or ‘sarnie’ in some parts of the UK. My favourite sandwich is

prawn and mayonaise. | also love tuna and mayonaise and pickled

sandwiches. f

The afternoon tea (between 4:00 and 5:30 p.m.) is a small meal, not a drink. Traditionally

it consists of tea (or coffee) served with either of the following: freshly baked scones
served with cream and jam (known as a cream tea), afternoon tea sandwiches thinly

sliced cucumber sandwiches with the crusts cut off.




The evening meal is usually called ‘tea’, ‘dinner’ or ‘supper’. A typical British meal for
Britain is meat and 'two veg’. We put hot, brown gravy, traditionally made from the juices
of the roast meat (but often today from a packet) on the meat and usually on the
vegetables. One of the vegetables is almost always potatoes. This traditional meal is
rarely eaten nowadays, a recent survey found that most people in Britain eat curry! Rice

and pasta are now favoured as the ‘British Dinner’.

1) What is a typical English breakfast nowadays?
A) Eggs, bacon, sausages, fried bread, mushrooms and baked beans.
B) A bowl of cereals, a slice of toast, orange juice and a cup of coffee or tea.
C) Between 7:00 and 9:00 a.m.

D) Corn, wheat and oats.

2) A traditional English breakfast is served in today.

A) winter

B) around Britain

C) guest houses and hotels
D) Full English

3) What is another name for a sandwich in the UK?
A) Sarnie B) Curry C) The Full English Fry-up D) Tea

4) You can have afternoon tea at
A) 9:00 B) 5:00 C) 12:00 D) 1:30

5) Choose the correct sentence.
A) Carrots are usually one of the vegetables.
B) A typical meal is chicken with two vegetables.
C) The evening meal is usually called supper.

D) Pasta and salad are now favoured in Britain.
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KING CHARLES Il

HILL HOUSE

INTERNATIONAL JUNIOR SCHOOL

King Charles Ill was born on 14t November, 1948 in Buckingham Palace, London. His

parents 6- Princess Elizabeth and Prince Philip; Duke of Edinburgh. His

full name was Charles Philip Arthur George Mountbatten-Windsor and was Princess
Elizabeth and Prince Philip’s eldest 7-

Charles was only three years old when 8- mother became Queen

Elizabeth Il after his grandfather, King George VI, died. That meant that he was next in
line to become the king. By this time his mother gave birth, and he 9- a
sister called Princess Anne. He also had two more siblings, Prince Andrew and Prince

Edward, both born after their mother became queen.

Charles went to Hill House School in West London 10- 1956. He was the first
royal person to go to a school. Royal people usually have private teachers who come to

the palace to teach the royal children.

Choose the best answer for the questions 6-10.

6) A)was B) were C) are D) is
7) A) children B) child C) daughter D) brother
8) A)he B) he’s C) his D) him
9) A)has B) have C) can D) had
10) A) in B) at C)on D) of
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Read the questions and choose the best answers. (11-27)

11) Would you like to ride your bike fly your kite? » WV
A) but B) because C) or D) so c-g%) N
12) My father’s aunt has to cakes every day because she works at
a bakery.
- - WL
A) bake B) eat C) join D) grow N
<
% LT
13) | always have on my chips.
A) maple syrup B) nuts C) cereal D) tomato sauce
14) A cheetah can run faster alion.
A) then B) more C) than D) some

15) A: What do you usually wear in summer?

B:

A) Jumper B) Boots C) Scarf

16) A: Hi Peter. What are you doing?

B: Hi Sarah. I’'m watering the plants. Look at my lovely

D) Sunglasses

and ! | just picked them for my mum.

A) tulip / rose B) rose / jasmine C) daisy / rose

D) daisy / cactus
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17) Dad: Sally, can you come here, please?
Sally: Yes, dad.
Dad: You have to turn off the lights when you have finished using them.

Sally: Oh sorry dad. | forgot. | am learning about at school at the
moment.

Dad: Oh good. Please be careful next time.

A) saving energy B) rain C) building D) warm
18) Oh my god! These socks . Please wash them!
A) smell good B) taste delicious  C) sound terrible D) smell awful
19) Grandma is than grandpa, | think she looks younger.
A) happier / or B) older / but C) younger / and D) angrier / or
O@'*‘\‘ —

Mum: Why are you for them?

Daughter: | want to give one to my friend. She loves doughnuts.

A) growing B) showing C) measuring D) looking

21) Which one is correct?
A) | ate lots of chips.
B) Simon didn’t played hockey.
C) Paul and | was outside yesterday.
D) Did it rained last week?
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22) some peppers in the fridge. Can you wash them for me, please?
A) There are B) There is C) Are there D) Is there

23) A: you know that some animals, such as snakes and lizards, don’t

smell with their noses? They smell with their tongues!

B: No, | didn’t.

A) Do B) Are C) Have D) Did
24) Cola has got a lot of in it.

A) fruit B) nuts C) potatoes D) sugar
25) Is there flour in that packet? I’'m afraid there isn’t.

A) any B) some C)a D) an
26) December, January and February are the months.

A) summer B) winter C) autumn D) spring
27) Does Penny like her horse in the fields? Yes, she does.

A) ride B) rides C) riding D) rode

SINAVINIZIN II. PERIYODU BiTMiSTIR. LUTFEN CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.
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